
Izrečene mjere Vijeća za elektroničke medije temeljem nadzora nad radom nakladnika i utvrđenih 

prekršaja u 2014.godini 

 

01/2014 

Izrečeno upozorenje nakladnicima Televizija Primorja i Gorskog kotara d.o.o. te TV Nova d.o.o. zbog 

toga što nisu dostavili izvješće o EU djelima i djelima neovisnih proizvođača za 2012. godinu. 

02/2014 

Pružatelju elektroničke publikacije Jutarnji.hr, trgovačkog društvu Europa digital d.o.o. izriče se 
upozorenje zbog kršenja odredbe članka 12. stavka 3. ZEM-a. 
 
Nakladniku radija, Županijskom radiju Šibenik d.o.o. izriče se upozorenje zbog kršenja odredbe članka 
36. stavak 6. ZEM-a te mu se daje rok od 30 dana za usklađenje programa s navedenom odredbom. 
Ujedno mu se nalaže da po isteku navedenog roka dostavi dokaze, snimke i očevidnike programa, o 
izvršenom usklađenju. 
 
03/2014 

Nakladniku Nezavisna televizija d.o.o. i odgovornim osobama izriče se Prekršajni nalog zbog  
prekršaja iz članka 82. stavka 1. toč. 12. i stavka 2. ZEM-a, a u vezi s člankom 26. stavkom 3. ZEM-a.  
 
Na temelju članka 69. stavka 1. podstavka 3. i članka 76. stavka 1. točke 2. i 9. ZEM-a trajno se  
oduzima koncesija za obavljanje djelatnosti pružanja medijske usluge radija na području Grada Paga 
(L-PG) nakladniku radija – trgovačkom društvu RAGAN d.o.o., Pag. Ugovor Br. R-027/10 od 18. veljače 
2010. za obavljanje djelatnosti radija na području Grada Paga (L-PG) prestaje važiti danom konačnosti 
odluke o trajnom oduzimanju koncesije. 
 
04/2014  
 
Nakladniku MEDIA CENTAR d.o.o., Zadar, Velebitska ulica 6, OIB: 33942484266 izriče se OPOMENA 
zato što je promijenio programsku osnovu za koju ima suglasnost Vijeća za elektroničke medija za 
više od 10% njezinog sadržaja bez pribavljene prethodne suglasnosti Vijeća za elektroničke medije. 
 
Nakladniku RADIO IVANEC d.o.o., Ivanec, Vladimira Nazora 1, OIB: 57601637683 izriče se OPOMENA 
zato što je promijenio programsku osnovu za koju ima suglasnost Vijeća za elektroničke medija za 
više od 10% njezinog sadržaja bez pribavljene prethodne suglasnosti Vijeća za elektroničke medije. 
 

Nakladniku RADIO MAX d.o.o. izriče se UPOZORENJE zato što je promijenio programsku osnovu za 
koju ima suglasnost Vijeća za elektroničke medija za više od 10% njezinog sadržaja bez pribavljene 
prethodne suglasnosti Vijeća za elektroničke medije. 
 

Nakladniku televizije GRADSKA TELEVIZIJA d.o.o. privremeno se, na rok od trideset (30) dana, 
oduzima koncesija za obavljanje djelatnosti pružanja medijske usluge televizije na području digitalne 
regije d71 – gradovi Zadar i Nin, te općine Poličnik, Zemunik Donji, Bibinje, Sukošan, Preko. 
 



Pružatelju elektroničke publikacije Portal Dnevno d.o.o. izriče se opomena zbog kršenja odredbe 
članka 12. stavka 2. ZEM-a. 
 
5/2014 
 
Upozorenje elektroničkoj publikaciji LIKAPLUS zbog kršenja odredbe čl. 26 ZEM-a.  
 
6/2014 
 
Upozorenje nakladniku radija Radio Đurđevac d.o.o.  zbog kršenja članka 36. stavka 6. ZEM-a.  
 
Na temelju članka 76. stavka 1. točke 6. Zakona o elektroničkim medijima trajno je oduzeta koncesija 
za obavljanje djelatnosti pružanja medijske usluge televizije na području digitalne regije d71 – gradovi 
Zadar i Nin, te općine Poličnik, Zemunik Donji, Bibinje, Sukošan, Preko, nakladniku televizije – 
trgovačkom društvu GRADSKA TELEVIZIJA d.o.o., Zadar.  
 
07/2014 
 
Upozorenje nakladniku VTV d.o.o. (Vinkovačka televizija) da se emisija 1X2 može emitirati u skladu s 
odredbom članka 12. Pravilnika o zaštiti maloljetnika kojim je propisano da se programi koji se bave 
klađenjem, proricanjem budućnosti, davanjem savjeta gledanjem u karte, gatanjima i drugim sličnim 
uslugama koje nisu znanstveno utemeljene ne mogu se emitirati prije 23,00 sata te se moraju 
označiti odgovarajućom grafičkom oznakom 
 
Upozorenje nakladniku RTL Hrvatska d.o.o. (kanal RTL) zbog kršenja odredbi odredbe članka 17. 
stavka 1. Zakona o elektroničkim medijima (neoznačavanje sponzorstva priloga u emisiji Exkluziv) 
 

08/2014  

- 

09/2014 

Upozorenje nakladniku Nova TV d.d. zbog kršenja članka 32. St. 1. ZEM-a (prekoračenje trajanja 
oglašavanja) 
 
Upozorenje Hrvatskoj radioteleviziji zbog kršenja članka 32. St. 1. ZEM-a (prekoračenje trajanja 
oglašavanja) 
 
Upozorenje nakladniku Media Centar d.o.o. – Radio Centar zbog kršenja članka 38. st. 2. ZEM-a, 
članka 36. st. 6. ZEM-a i članka 23. st. 5. ZEM-a vezano za vlastitu proizvodnju i lokalne informacije te 
dopunu programske osnove koja se odnosi na više od 10% njezinog sadržaja bez prethodno 
pribavljene suglasnosti Vijeća za elektroničke medije, uz obvezu usklađivanja u roku od 60 dana.  
 

10/2014 

Upozorenje Nakladniku Domaći radio d.o.o. – Domaći Radio izriče se upozorenje zbog kršenja članka 
23. st. 5. ZEM-a, članka 38. st. 2. ZEM-a i članka 36. st. 6. ZEM-a vezano za promjenu programske 
osnove koja se odnosi na više od 10% njezinog sadržaja bez prethodno pribavljene suglasnosti Vijeća 



za elektroničke medije, vlastitu proizvodnju i lokalne informacije, uz obvezu usklađivanja u roku od 
30 dana. 
 
Upozorenje Hrvatskoj radioteleviziji zbog kršenja članka 4. Pravilnika o zaštiti maloljetnika uz obvezu 
poštivanja profesionalnih normi i odredbi Pravilnika o zaštiti maloljetnika. 
 
Upozorenje nakladniku Radio postaja Ploče d.o.o. – Radio Ploče izriče zbog kršenja članka 17. st. 4. 
ZEM-a (zabrana sponzoriranja vijesti i programa o tekućim događajima. 
 
Upozorenje nakladniku Infantinfo d.o.o. – Radio Maestral radi kršenja članka 23. st. 5., članka 38. st. 
2. i članka 36. st. 6. ZEM-a vezano za promjenu programske osnove za više od 10% njezinog sadržaja, 
udjela vlastite proizvodnje i obvezu objavljivanja programa u propisanom vremenu uz obavezu 
usklađivanja u roku od 30 dana.     
 
 
11/2014 
 
Nakladniku Hrvatska radiotelevizija izriče se opomena radi kršenja članka 26. stavka 3. ZEM-a, te 

kršenja članka 9. Pravilnika o zaštiti maloljetnika, zbog toga što nije primjerenim vizualnim simbolom 

označila predmetni program te sukladno tome nije emitirala program u za to određenom terminu. 

Privremeno, na rok od petnaest (15) dana, oduzima se koncesija za obavljanje djelatnosti pružanja 

medijske usluge radija nakladnicima: Mea media d.o.o. Varaždin, Vanga d.o.o. Pula i Otočni radio 

Kornati d.o.o. Murter. 

Nakladniku Radio Varaždin d.o.o. – Radio Varaždin izriče se upozorenje zbog kršenja članka 23. st. 5. 

ZEM-a, članka 38. st. 2. ZEM-a i članka 36. st. 6. ZEM-a vezano za promjenu programske osnove koja 

se odnosi na više od 10% njezinog sadržaja bez prethodno pribavljene suglasnosti Vijeća za 

elektroničke medije, vlastitu proizvodnju i lokalne informacije, uz obvezu usklađivanja u roku od 30 

dana.  

 

12/2014 
 
Pružatelju elektroničke publikacije Portal Dnevno d.o.o. izriče se opomena radi kršenja članka 26. 

stavka 3. ZEM-a i kršenja članka 15. stavka 1. i 2. Pravilnika o zaštiti maloljetnika. 

Nakladniku Hrvatska radiotelevizija izriče se upozorenje radi kršenja članka 12. i članka 16. stavka 1. i 

2. Pravilnika o zaštiti maloljetnika. 

 


